



## **Руководитель следственного управления провел личный прием граждан из категории «детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»**



Накануне руководитель следственного управления СК России по Республике Ингушетия Андрей Коновод провел прием граждан, состоящих на учете в Министерстве образования Республики Ингушетия (далее - Министерство) в качестве детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Обратившиеся сообщили, что в 2021 году Министерством им были предложены квартиры в многоквартирном жилом доме, расположенном при выезде из г. Назрань, и в г. Малгобек в домах, предназначенных для людей, выселенных из оползневой зоны, но они были вынуждены отказаться от заселения в них, так как предложенные квартиры непригодны к проживанию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Какие-либо иные варианты, по их мнению, предоставления жилых помещений в других населенных пунктах и в других домах Министерством им предложены не были.

Встреча происходила в форме диалога, живого обмена мнениями.

Руководитель ведомства внимательно выслушал обратившихся и дал по обсуждаемому вопросу подробные разъяснения и консультации в рамках действующего законодательства.

В ходе приема поступило коллективное заявление, по которому назначена процессуальная проверка.

Ход проверки находится на личном контроле руководителя следственного управления.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1669187>